

ЦС на БФС

БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ПОДВОДНА СТРЕЛБА

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТЕН № 38

м. март — април 1988 година

— 0 —

Първият турнир от веригата за Купата на НРБ е получил името "Василико". Регламентът е разпратен до секциите. Крайният срок за заявки е до 20 май в БФС.

— 0 —

Централната съдийска колегия при БФС заседава на 25 април в София и прие в окончателен вид известни документи, в това число Правилник за правата и задълженията на съдийските кадри, програма за подготовка и преквалификация на съдии и план за работата на колегията през 1988 г. Същият ден следобед бюро на федерацията изслуша информация за работата на ЦСК, прие текста на изготвените материали и утвърди състава на колегията в следния вид: председател — Михаил Дашев, зам. председател — Стоян Иванов, секретар — Любомир Станчев и членове — Юрий Дулски и Стефан Холевич.

Новият правилник ще бъде получен в секциите до края на месец май т.г.

— 0 —

Бюро на БФС гласува новата наредба за формиране на треньорския съвет и съставите на националните отбори по подводен риболов. Същата е размножена и изпратена до секциите в страната.

Въз основа на т. 6 от новия документ разширеният състав на националния отбор за ЕП в Италия се свиква съгласно постиженията в последните три години. Съставът изглежда така:

Д. Демирев — 7 точки	Н. Недев — 17 точки
Д. Чорбаджиев — 14 точки	В. Ръсовски — 18 точки
П. Апостолов — 16 точки	П. Втухов — 21 точки

Изброените състезатели трябва да се явят на 22 май на подготвителен лагерсбор в МОБ "Спартак" — Созопол.

Бюро определи като треньор-капитан за проявата Р. Недялков

— 0 —

Бюро на БФС призовава всички ръководители на секции, да извършат необходимата разяснителна работа по съблюдаване на законните ограничения за улов на определени видове от морската фауна

- 2 -

на. Необходимо е организираниите харпунисти да се разграничат решително от нарушителите, а при забелязване на браконiere-леководци - да оказват съдействие на властите.

- 0 -

Члешът на бюрото Д.Андреев докладва за подготовката на първото РП по подводна стрелба в изкуствена цел. Регламентът ще се разпространи в средата на м.май, но предварително са изяснени някои подробности:

- организаторите поемат издръжката на 1 ръководител и 3 състезатели, изключая пътните пари;

- в деня преди състезанието ще има експресен курс за съдии. Секциите могат да командироваат до 2 души на свои разноски. Това не изключва в курса да участвуват членове на основната група.

- 0 -

Петият по ред трофей "Хюг Десо" бе спечелен от екипа Бранг - Шорле - Мори /съответно на 38, 34 и 39 години/. В състезанието са участвували 19 отбора. Победителите са жители на Марсилия, а резултатът им е 61025 точки за четири часа. Наградата за най-тежка риба е присъдена за лаврак от 3600 г.

- 0 -

Жак Майол ще открие през м.май център за гмуркане с всички необходими съоръжения, в това число и хотелска база. Центърът ще бъде обзаведен и експлоатиран съвместно с фирмата "Креси-суб". Базата е разположена на островите Каик, някъде между Хаити и Бахамските острови.

- 0 -

Вторият фотоконкурс за наградата "Жак Дюма" има за краен срок 31 декември 1988 г. Условиата изискват четири цветни подводни снимки формат 30 x 40 см. Наградата при спечелване на конкурс е 1000 щатски долара. Повече подробности могат да се получат от Българската федерация по подводна стрелба.

БФПС